PykoBoAcTBO nonb3oBaTens

COXpaHMTe 3TO PYKOBOACTBO NoJib3oBaTenA AlA UCNOJNMb30BaHUA B 6y.qyu.|eM.
I'IphoMTe n cne.qyﬁTe BCeéM UHCTPYKUUAM, cogepxawmmcs B 3TOM pykoBoACTBe

nonb3oBaTens.

Bepcua A




Cnacubo
Cnacunbo 3a nokynky aToro npoaykta. lNpoaoykT NOMOXeT BaM NpaBuilbHO TPEHUPOBATL
MbILLLbI M YY4YLWNTb prn3nyeckyio opmy - 1 BCe 3TO B 3HAKOMOMN 0O6CTaHOBKE.

Mepbl NpeaoCTOPOXHOCTH

BHVMAHMWE: OtoT BenoTpeHaxep 6bin pa3paboTaH n n3rotosneH ana obecneveHus
MakcumarsnbHon 6e3onacHoCcTU. TemM He MeHee, NpU NCNOoNb30BaHNN TPEHAXEPOB crneayeT
cobntoaaTb onpefeneHHble Mepbl NPefOCTOPOXHOCTU. Nepen c6OpKON U NCNONb30BaAHNEM
BeNnoTpeHaxepa NOMHOCTbIO NPOYTUTE PYKOBOACTBO. Takxe crneayeTt cobniogatb
cnepytowme mepbl 6€30MacHOCTH:

e OTOT NpMbOp MOXET NCNONBb30BaTLCA AeTbMW B BO3pacTe OT 8 neT u ctapLue, a
TakKke nuuamm ¢ orpaHNYEeHHbIMU (OU3NHECKUMWN, CEHCOPHBIMU MU YMCTBEHHBIMU
CMOCOBHOCTAMM UNM C HEAOCTATKOM OMbITa WU 3HAHWI, ECITM OHW HAXOASTCH NOA
NPUCMOTPOM Wi MPOMHCTPYKTMPOBaHbI 0 6e30nacHOM 1cnonb3oBaHun npubopa m
OCO3HalOT ONACHOCTU. BOBJIEYEHHbIN.

e [leTn He JOMmXKHbI urpaTb ¢ Npubopom. [1eTn He JOSKHbI BbIMOMHATL OYMUCTKY U
TexHunyeckoe obcnyxmaHue 6e3 npucmoTpa.

e Bnapgeney HeceT OTBETCTBEHHOCTL 3a TO, YTOObI BCE NONb30BaTENM
BenoTpeHaxepa by AoMKHBIM 06pa3om NPonHGopMmnpoBaHbl 060 BCeEX Mepax
NPeAoCTOPOXKHOCTU. MIcnonb3ynTe BenoTpeHaxep TONbKO Tak, Kak OnMcaHo B
AaHHOM PYKOBOACTBE.

e [lepxuTe geten n AOMaLLHMX XUBOTHbIX NofanbLue oT 3Toro obopygoBanunda. HE
ocTaBnanTe ux 6e3 npucMmoTpa B NOMELLEHUN, TAe XPAHUTCA BENOTPEHAXEP.

e PerynapHo npoBepsiTe n cobupante Bce getann. HemeaneHHo saameHuTe
HencnpaBHble KOMMNOHEHTbI U/UIN HEe UCNonNb3ynTe 06opyaOBaHME 4O PEMOHTA.
YpoBeHb 6e3onacHocTM 060pyaoBaHNS MOXHO NOAAEPKUBATL TOSbKO MPU YCIOBUN
€ro perynsipHoro 0OCMOTpa Ha Hanmune NOBPEXAEHUI U U3HOCA.

e YCTaHOBWUTE BENOTPEHAaXep Ha POBHY MOBEPXHOCTb, OCTaBMB 3a30p He MmeHee 1,0
M C Ka)KAOW CTOPOHbI BENOTpeHaxepa. YTobbl 3amMTuTb N0 UnNn KoBep oT
NOBPEXAEHWI, NOAMNOXNTE NOA BENOTPEHAXKEP KOBPUK.

e [lepxuTe BenoTpeHaxep B NOMeELLEHMM, BOanu OT Bnarn u neinn. Obecneyste
BEHTMNALMIO MecTa ucnonb3oBaHus. HE ncnonb3ymnte ero B 6€38034yLLIHOM MeCTe.

e He knagute ocTpble NpeameTbl BOKPYr BENOTPEHaXepa.

e HocuTe cCOOTBETCTBYIOLLYIO OAEXOY BO BPEMSA TPEHMPOBKU; HE HOCUTE CBOBOAHYHO
ofexay, Kotopas MOXeT 3auenuTbCcs 3a BenoTpeHaxep. Bcerga Hocute
CMOPTUBHYHO 00YBb A8 3aLUMUThl HOr BO BPEMSA TPEHMPOBKMW.

e He knagute pykn Ha ABMXYLLUMECSA YacTu BO n3bexaHue TpasMm. [lepXXute CKOpoCTb
BpaLleHus neganen KoOHTponmpyembiM obpasomM. BenotpeHaxep — 310
TPEHMPOBOYHOE 0BOPYAOBaHME, HE 3aBUCSLLEE OT CKOPOCTU, Ero TakKe MOXHO
perynuposaTtb ApyrMmun cnocobamm, KpOMe CKOPOCTW.

e Ecnu Bbl 0GHapyxuTe, 4TO Ball BENOTpeHaxep paboTtaeT HEHOPMarnbHO, He
ncrnonb3ynTe ero.

e OpaHOBpPEMEHHO Ha BENOTPEHAXepe A0SMKHO TPEeHNpoBaTbCca He Bonee ogHOro
YyenoBeka.

o [PEOYMNPEXOEHUE! Cuctembl MOHUTOPUHIa cepaeyHoro putMa MoryT ObiTb
HETOYHbIMU. YpeamepHasn Harpy3ka MOXeT NPUBECTU K CEPbE3HON TpaBMe Unn
cmepTn. Ecnu Bbl YyBCTBYETE 60nb MM NagaeTe B 06MOPOK BO BPEMS TPEHMUPOBKMU,
HemeOneHHO NpeKkpaTuTe TPEHNPOBKY 1 0BpaTUTECh K Bpady.



YBepomreHue o 6ezonacHocTu
Korpa Bbl fieuntechb nnu Yy Bac eCTb crnegyrume CMMNTOMbI, TOJIbKO NOCJ1€ KOHCYINbTaunn
Bpa4ya, Bbl MOXeTeE UCNOJ1Ib30BaTb 3TOT BEJIOTPEHaXep.

Bonb B 6okax, Horax, Lewn, pykax.

ApTpuT, peBMmatn3m 1 nogarpa.

OcTeonopos 1 apyrue OTKIMOHEHUS.

XpoHuyeckune 3abonesaHns (3abonesaHna cepaua, KPOBETBOPEHUSA, TMNEPTOHUS).
3aTpyaHeHune OblXaHus.

Capkombil.

Hannume Tpomba nnn gpyrux npobnem co 3qopoBbEM.

OnabeT unu gpyrve Bbi3BaHHblE AnabeToM Npobnembl CO 300POBLEM.

9. KoXHble TpaBMbl.

10.'vnepnunpekcns, BbidaBaHHas 6onesHbto (Temnepatypa 38 1 Bbiwe).

11. ckpuBneHme no3BOHOYHMKA.

12.bepeMeHHOCTb UM MeHcTpyaums.

13. OwyuieHne puanyeckon HeHOpMaribHOCTN.

14. HeypoBneTBopuTENbHOE COCTOSIHNE BaLlero Tena.

15.Kpome obLwmx cMmmMnToMOB, oLlyLeHrne ApYrnx n3n4eckmx OTKIOHEHUI, KOTOpbIe
MOryT ObITb Bbl3BaHbl HECYACTHbIM Cly4Yae.

©ONOOR WM~

Mepepn Hauyanom nio6oit NporpamMmbl ynpaXxHeHWil NPOKOHCYNbTUPYHTECH C BpayoM. 3TO
oco6eHHo BaxHO AnA nuu, ctaplle 35 neT unu nuy, ¢ cyllecTaylowymMmu npo6nemamm co
340poBbeM. YTo6bl CHU3UTL PUCK Cepbe3HOI TPaBMbI, Nepes UCMOoSb30BaHUEM
BeNloTpeHaxepa NpoyTuTe Bce BaXxHble Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTU U UHCTPYKLMM, a TaKXe
BCe NpepynpexaeHns OTHOCUTENBLHO BalLero BesloTpeHaxepa.



MpuMeyaHus nepep, c6opkoit

OTKpoWTe KOpOOKMU:

Y6enntecb B HanU4mMmn Bcex aetanein, BXoASLWMX B KOMMNIEKT NocTaBku. [NpoeepbTe B
Tabnuue annapaTHbIX CpeacTB NOJIHbIA NOACYET KONMYEeCTBa AeTaneu, BKIYEHHbIX Ans
npaBunbHoN cbopkun. Ecnun kakne-nmbo aetanu oTCyTCTBYIOT, CBSXUTECH C AUNEPOM.

R11-V2

O] of Ol

43 D83 41 ®8-3 44 D10-6 42 ¢Of6

(111 i

28 M4 X10-2
19 M10X20-4 20 M8%20-10

U O 1

25 M6X15-8 29 M6X20-2 36 M5X15-5 38 ST4 X 16-7

23 M10%110%20-2




NO. HA3BAHWE CNEUNDPUKALNMA KO-
BO
19 Allen-BMHT ¢ nonHoM pe3bbon M10x20 4
20 Limnuugpuyeckuin Allen-BuMHT ¢ nonHom pe3bbon M8x20 10
23 Allen-BVHT C NONOBMHHON pe3bboi M10x110x20 2
25 Allen-BMHT ¢ nonHOW pe3bbon M6x15 4
28 Philips-BUHT c monykpyrnown ronoskon M4x10 2
29 Allen-BMHT ¢ nonHoW pe3bbon M6x30 Black 4
36 Phillips-6onT ¢ nonHon pe3bboi M5x15 5
38 Phillips-camope3s ST4x16 7
41 Mnockasn wanba O] 3
42 Mnockasn wanba ®10 6
43 MpyxunHHasna warnba O] 3
44 MpyxunHHasna warnba @10 6
L-obpasHbi Kntoy 6x66x140 1
L-o6pa3sHblIin KoY 5x40%x110 1
KpecToBbIN KoY C OTKPbITbIM 3€BOM 14x17%75 1
["aeyHbIN KNOY C OTKPbITLIM 3€BOM t4.0x110x32 1

COBEPUTE MHCTPYMEHTDbI

Mepen Hayanom cH6opkuM Ballero ycTponctea cobepute Heobxoammble MHCTPYMEHTHI. Vimes
BCe Heobxoaommoe nof pykou, Bbl COKOHOMUTE BpeMs 1 caenaete cbopky bbiCcTpon u
Nerkomu.

OYUNCTUTE CBOKO PABOYYIO 30HY

Y6eauntecb, 4TO Bbl 0CBOOOAMM [OCTAaTOMHO MeCTa A1 NpaBuiibHON COOPKM YCTPONCTBA.
Y6epuTech, 4TO B MPOCTPAHCTBE HET HUYETO, YTO MOXET NPMBECTU K TPAaBME BO BPEMS
cbopku. NMocne Toro, Kak ycTponcTBo ByaeT NonHOCTbIO cobpaHo, ybeamTech, YTO BOKPYT
YCTPOWCTBa MMeeTCca A0CTaTO4YHO cBOHOAHOro NpocTpaHcTBa Ana 6ecnpenAaTCTBEHHOM
paboThbl.

NMPUMEYAHUE: Kaxabin HOMep Lwara B MHCTPYKLMK NO COOpKe roBOpUT BaMm, YTO Bbl
byneTte genatb. BHMMaTenbHO NpoYTUTE M YCBOWUTE BCE MHCTPYKUMKN nepen cbopKom
6eroBon JOPOXKM.



MHCTPYKUMA No NpoayKTy

OepxaTtenb and
nnaHweTa

KoHconb

BeptukanbHas
cTonka

Moaywika nop,
CMUHY

MNepanb

MNepenHun
cTabunusaTtop

OcHoBHas
pama MynbcomeTp 3agHnn
cTabunusaTtop
TexHudyeckas nHgpopmauus
™R OMA-R11-V2
PA3MEP 1615%x730%1565
CKOPOCTb 308:30
MAXOBOE KOJIECO ®245/15kr
YPOBEHb COMPOTUBJITIEHUA 0-20

* Mbl OCTABJTAEM 3A COBOW NMPABO M3MEHATb NPOOYKT BE3 NPEOBAPUTEJIBHOIO
YBEOOMIJIEHUA.



( PYKOBOACTBO NO CBOPKE )‘

STAlNblI CBOPKU
War 1

1. NpukpenuTte nepegHun ctabunmsatop (3) kK ocHoBHOM pame (1), 3achmkcmMpoBaB NIOCKON
wanbon (44), npyxuHHon wanbon (42) n Allen-BUHT € NONOBUHHON pe3bbon (23).

War 2

2. MNMpukpenute 3agHuin ctabunusaTtop (4) K ocHoBHOM pame (1) ¢ NOMOLLBIO NNOCKON Wanbel (44),
Npy>XuHHOW Wwainbbl (42) n Allen-BuHTa ¢ nonHon peabbon (19).




War 3

CHavana nomecTtuTe Haknagky (71) Ha kpenex Ans KoHconu (2) n nogkrnoyunTe nuHnm ceasn (96)
(101) kpenexa (2) n ocHoBHOM pambl (1) oo (95) (102). 3aTem BCcTaBbTe Kpenex (2) B OCHOBHYO
pamy (1) n 3acmkcmpyinTe ero KpenexHolM 60/ TOM C BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHUKOM C NSIOCKUM
KOHLUOM npeaBapuTenbHO YCTaHOBIEHbIM Ha OCHOBHOMW pame C NoMoLLbio L-ob6pa3Horo kntoya.
MpumeyaHue. [1Ba BUHTa Kpenexa AONXHbl 6bITb 3aTAHYThI N0 o4epeau, Noka oH He ByaeT
3aKpenseH.

War 4

1. CoepunHute nposop cea3u (95) (104) c nposogom pyyku (101) (105);
2. YcTaHoBuWTE KOHCONb (62) Ha BepTUKanbHyo CTonky (2) n 3akpenute Phillips-BuHTOM € nonHoun
pe3bb0i C NONYKPYrnon rofloBKON U KpectoobpasHbiM BUHTOM (36).




War 5

1. Mpukpenute pyyky (9) K BepTUKanbHOW CTONKM (2) C MOMOLLbIO NAOCKOW Wwainbbl (41),
NPYyXuWHHOM Wwanbsbl (43) n Allen-BuHTa € LLECTUIpaHHON rOSTIOBKOKN C NOSTIOBUHHOM pe3bboin (20).

War 6

1. MpukpenuTe Kpbilky pyna (77) (76) k BepTuKanbHoM cToike (2) ¢ nomoLubto Phillips-
camopesa (38) u Allen-BuHTa ¢ nonHon pe3bbon (36)




War 7

1. CobepuTte KpenneHue noayLku nog cnuHy (6). CHayana nposeguTe NIMHUIO CBA3M
cepouebuenns (102) yepes kpenneHue noayuwku (6), 3aTem ycTaHOBUTE NOAYLLKY NOA crivHy (6)
Ha noaBuxHoe cuaeHba (5). 3adukcnpynte 601TOM C LMNIMHOPUYECKON FONTOBKON C BHYTPEHHUM
wecturpaHHnkom (20) kak nokasaHo.

LWar 8

1. YcraHoBute noaywky cugeHbs (84) Ha kpenex noayLwku (6) n 3aukeupyimTe ee
nonHope3b60BbIM 6ONTOM C 6ONbLUOW MIIOCKOW FONOBKOW U BHYTPEHHUM LLUECTUrPAHHUKOM (25).

10



LWar 9

1. NopcoeanHnTe NpoBoa, oTBEYaOLWNn 3a namepenne cepauebumenuna (102) (103).

2. MopacoenmHMB NPOBOA, YCTAHOBUTE KOMMIEKT NynbcoBon TpyOku (10) Ha KpeneXHbIn KOMNAEKT
noaywku cugeHbs (6) u 3acmkeupyinte ero nonHope3b60BbIM GONTOM C LLECTUrPaHHOW rOSTIOBKOW
(20).

3. CobepuTe KpbIWwKy NynbCcoBon TpyOKu n 3adpmnkcmpynte ee nosiHope3bboBbiM 6GONTOM C
KpecToobpa3HbiMy nasamu (28).

War 10

YcTaHoBuTe noayLwky nog cnvHKy (85) Ha kpenneHue (6) n 3amnkcnpymTte ee ¢ NOMOLLLbHO
6onbLoro 6onTa ¢ NI0CKON rONOBKON C BHYTPEHHUM LLUECTUIPaHHUKOM (25).

11



War 11

1. YcraHoBuTte nesyto (82) 1 npasyto (83) neganu Ha OCHOBHYIO pamy.
2. Cobepute pgepxatenb ana nnaHweta (109) n kpenex anga anekTpoHHbIX Yacos (62),
3acukcupymnTte ero camopesom (38) ¢ 60MbLLON NSIOCKOW FOIOBKOW C KPECTOOOpa3HbIM Na3oM.

12



YepTex ansa c6opku

YepTex B pa3zobpaHHOM Buae -- Cnncok aetanei

NO OnucaHue Cneuudukanms Kon-Bo

1 OcHoBHas pama Mnowagab nosepxHoctn: 0.924 m 1
2 BepTukanbHas cTomnka Mnowagab nosepxHoctn: 0.596 m 1
3 MepeaHui ctabunusartop Mnowagab nosepxHoctn: 0.132 m 1
4 3apgHun ctabunusaTop Mnowagab nosepxHoctn: 0.160 M 1
5 Kpenex ceana Mnowaab nosepxHoctu: 0.13 m 1
6 Mopylwka nog cnuHy Mnowagab nosepxHoctun: 0.238 m 1
7 PemeHHoe koneco Mnowagab nosepxHoctun: 0.028 m 2
8 OTperynupoBaHHbIi BUHT Mnowagab nosepxHoctn: 0.001 M 3
9

Pyuka

Mnowapnb NMOBEPXHOCTHU

:0.214 m

13




10 MynbcomeTp Mnowaab noBepxHocTtu: 0.154 m’ 1
11 Perynatop Topmo3a Mnowaab noBepxHocTtu: 0.034 m’ 1
12 Ha6op noaBuxHbIx cuaeHun (L) Mnowaab nosepxHoctu: 0.006 m’ 1
13 Ha6op nogsuxHbIx cupeHun (R) Mnowagapk nosepxHoctu: 0.007 m’ 1
14 MogsuxHoe cuaeHne Mnowapab nosepxHocTtn: 0.023 m’ 1
®16 x ®10 x 14 (cuHee
15 3a30p Koxyxa LMHKOBaHMe) 4
16 AnOMUHVEBbIE PENbBChI R11-V2/673x118%82.5
17 Allen-BUHT C nonHon pe3bbon ¢ BHyTpeHHum | M6x10 4
LECTUTPAHHUKOM
18 Allen-BUHT ¢ NnOoTanMHOM roNoBKOoM 1 nonHon | M10x25 1
pe3bbon
19 Allen-BMHT C NnonHou pe3bbon M10x20 4
20 Allen-BMHT ¢ NnonHowu pe3bboi ¢ BHyTpeHHUM | M8x20 14
LIECTUIPAHHUKOM
21 Allen-BMHT C NONOBMHHOW pe3bboM ¢ M10x130%35 1
BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHUKOM
22 Allen-BUHT ¢ nonHomn pe3bboi 6e3 ronoBkn M12x70
23 Allen-BMHT C NONOBMHHOW pe3bO0oM M10x110x%20
24 Allen-BMHT Cc NonHowu pe3bboi ¢ BHyTpeHHUM | M8x15
LIECTUIPAHHUKOM
25 Allen-BMHT C NnonHou pe3bbon M6x%15 6
26 Monbin Allen-BuHT O8x33xM6%15 2
27 PUKCMPOBAHHOE MarHUTHOE CUAEHbE B11
28 MonHo3y6bI 6ONT C AMCKOBOW rONIOBKOM C M4x10 (4epHblit)
KpecToobpa3HbiMy Na3amm 2
29 Allen-BUHT C MONOBMHHOWN pe3b6oit M6x30 (4epHbilit) 4
30 Allen-60nT C NONOBMHHOI pe3b6oit M8x45x20 (8.8 oueHka)
31 BonT ¢ wecTurpaHHo ronoBKon ¢ NOnHOM M10x40x20 (4epHBIi/ XnaKkocTb
pe3b6oit ONS NpefoTBpaLleHnsa NnageHus) 4
32 KoHTponnep B11 1
33 Allen-BMHT ¢ NnonHowu pe3bboi ¢ BHyTpeHHMM | M6%10 5
LIECTUTPAHHUKOM
34 Philips-BuHT ¢ nonHon pe3bboii M5x15 12
35 Philips-BUHT ¢ noTaliHOM roNoBKOWM 1M nonHon| M5x20 3
pe3bbon
36 Philips-BMHT ¢ nonHon pe3bboi ¢ NIIOCKOU M5x%15 7
rof1I0BKOM
37 BWHT ¢ nonHon pe3bb0oi € LIeCTUrpaHHOM 5/16-18UNC-1" 2
rofI0BKOWM
38 Philips-camope3 ST4x16 24
39 Philips-camopes ST4x10 23
40 Mnockasn wanba ®6
41 Mnockas wanba o8
42 Mnockas wanba ®10 12
43 MpyXnHHasa wanba »8
44 MpyXnHHasa wanba ®10

14




45 Allen-BUHT C NonHoW pe3bboi ¢ BHyTpeHHUM | M6x20 4
LUECTUrPaHHUKOM
46 CTonopHoe KonbLo Ans Bana ®20 1
47 CTonopHoe KornbLo Ans Bana D25 1
48 Philips-BlﬂHT C nosnHou pe3bbown c nnockomn ST3x25 4
rofnoBKON
49 LlecturpaHHasa ctonopHas ranka M8 4
50 WecTturpaHHas cTonopHas ranka M10 8
51 LlecturpaHHas raiika M10 5
52 LecTurpaHHas ranka M24xP1.5 1
53 PagnanbHbii wapukonogwmnHuk (JingYe) 600427 2
54 PagmanbHbIn wapukonogwmnnHuk (JingYe) 6005727 2
55 PapuaneHbiii WwapukonogwmnHuk (TP 60012z 6
56 PemeHHoit Habop ®13xP8.5%8.4 3
57 OKCLEHTPUKOBbIN Ban ®15%45 2
t4.0x21x2 (cuHee UMHKOBaHMe)
58 MnacTuHa perynvpoBKU LLKMBaA 2
59 Oepxatenb 6920EA/192X59 X 19 2
60 KpusowwmnHasa Hoxka (L) B11/228.3x78.5x51 1
61 KpuBoLwmnHas Hoxka (R) B11/228.3%x78.5x51 1
LED/ handle HRC/ MP3/
62 Habop koHconen USB 1
MotHocTb: 50-400 BT/
63 leHepaTopHas ycTaHoBKa Sﬁﬂgﬂﬁﬁé'gseﬁSﬁgofn/p“éﬂ;ﬁosﬁfsé
3NEKTpo3Heprum / 1
64 PemeHHbIN WKue. KoMnnekT ocen ®108x192 1
65 KomnnekT peMeHHbIX LWKnsos (8500-49) ®308.9x22.2 1
66 Pemetb gsuratens 480PJ8 1
67 Yexon cegna (L) R11/734x500%69.5 1
68 Yexon ceana (R) R11/734x500%69.5 1
69 BHeluHAs Kpbilka (L) R11/738%649%x95.5 1
70 BHewHsas kpbiwka (R) R11/738%x649%95.5 1
71 duKecupytoLas KpbilwKa R11/208%128.5x143 1
72 KpbilwKa KpuBoLwmna B11/®174x16 2
73 Kpbilwka 3agHero crabunusaTopa B11/591x154.5%50 1
74 MepepHuin ctabunusarop (L) B11/151.5x154.5x66.2 1
75 MepenHui ctabunusatop (R) B11/151.5%154.5x66.2 1
76 MepepHsasa Kpbllika pyns B11/289%168.5%x144 1
77 3a[HsAA KpbILKa pyns B11/312x168.5x88.7 1
78 BHelwHAA 3aaHAS KpbllKa B11/135x71x79.2 1

15




79 Kpbiwka (R) B11/164.4x230.5x30.8 1
80 Kpbiwwka (L) B11/164.4x230.5x30.8 1
81 Koneco R11-V2/®047x17 6
82 Mepank (L) (8020-21) 8020/JD-36A 1
83 Mepans (R) (8020-22) 8020/JD-36A 1
84 Ceano (8010-22) ST-169 nogywka 1
85 Mopywka nog cnuHy (8010-23) SB-R7.4 1
86 Moaywka nog ctynHu (8200-76) ®49x10.5xM10x22 4
87 Koneco (8500-56) ®54.5x23.5 2
88 Kntoy py4ku 59*44.5*13.5(186C kpacHbIi) 2
89 3arnyLika Kpyrnow Tpyoku @32xt1.5 2
90 CTOMOpHOE KOJbLIO AN Bana ®10 (4epHoe nokpeiThe ) 2
91 MeHa cuennexHue ®29xt3.0x530 2
92 MynscomeTp 192x59%19 2
93 Kpbliwka kpusoLumna 2
94 KomnnekT nopyliek ceana ©20%20 4
95 lMpoBonka BepTUKaNbHOW CTONKU B11/L-800mm 1
96 lMpoBoaka OCHOBHOW pambl B11/L-800mm 1
97 MarHuTHbIN aaTynK B11/L-800/2PIN 1
98 TopMmo3Houn Tpoc XH-2P/L-600mm 1
99 MarHuTHbIN NpoBoA XH-3P/L-600mm 1
100 BbaTapes 1
101 PyyHasa npoBoka BepTMKanbHON CTONKU R11/L-800mm 1
102 Pyuka nmnynbcHoro nposoaa-2 R11/L-2400mm 1
103 Pyuka nmnynbcHoro nposoaa -4 R11/L-900mm 1
104 KoHconbHbI NpoBoA 1
105 VIMnynbCHbIM NpOBOA, PYyYKU KOHCOMN 1
106 3arnyLka ans anioM1UHNEBbBIX PENbCOB R11/143.3x71x45 2
107 Lepxatenb ona 6yTbinku R11/147*147*34.3 1
108 ByTbinka 1950CA/®100%118 1
109 LepxaTtenb ong nnaHwera 1
110 KpbilwKa MMnynbCHOro npoBoga R11-V2/127x65%85 1
TopcroHHas npyxuHa 1 ®20xP3.5%x3 o60poTOB
111 (cMHee unHKoBaHWeE) 1
TopcuroHHas npyxuHa 2 ®20xP3.5%x3 obopoToB
112 (blue zinc plating) 1
113 Allen-BUHT C NOMHO pe3b60I C BHYTPEHHUM | \6x 15(8.8/4epHbiit) 2

LeCTUrpaHHMKoOMm

16




Console Set

62-1 Kpbliwka koHCoNN (BHU3Y) 1
62-3 LepxaTenb ansa cmapTdgoHa 1
62-5 3axum 2
62-2 KpblLwKa kKOHCOMM (BEpXHSS) 1
62-4 OTBepcTue Ans BbiNycka Bo3ayxa 1

MonyyepTtex Ans c6opku

Cnucok petanei c6opku

NO

OnucaHne

Cneuudumkauus

Kon-Bo

OcHoBHas pama

BepTukanbHas cTtonka

MepeaHuit ctabunusartop

3agHun ctabunuzaTop

3aduKcupoBaHHoe cuaeHue

Ol O | W[N] =

Pyuka (pynb)

—_
o

MynscomeTp

RN N N [ U [ U [ ) (I O I

17




M10x20

19 Allen-BMHT ¢ nosnHon pe3bbon (4epHbIit/ XMOKOCTb Anst 4
NpefoTBpaLLEHUs NageHns)
20 Allen-BMHT C MONIHON pe3b0b0oK ¢ BHYTPeHHUM | M8x20 10
LIECTUIPaHHUKOM
M10x110%20
23 Allen-BMHT C NONOBUHHON pe3b6oit (4epHbIit/ XMOKOCTb Anst 2
NpefoTBpaLLEeHNs NafeHns )
M6x15
25 Allen-BMHT ¢ nosnHon pe3bbon (4epHbIit/ XMOKOCTb Anst 4
NpefoTBpaLLEHUs NageHns)
28 BonT c nonHon pe3bboli ¢ KpecToobpasHbIM M4x10 2
LTMLEM
29 Allen-60nT ¢ NONOBMHHOW pe3bbon M6x30(Black) 4
36 BonT ¢ nonHol pe3bboit ¢ KpecToobpas3HbIM M5x15 5
LTMLEM
38 Camope3s ¢ KpecToobpaszHbIM LLMMLEM ST4x16 7
41 lMnockasn wanba ®8 3
42 lMnockasn wanba ®10 6
43 MpoBono4Has warba 8 3
44 MpoBono4Has warba @10 6
CeeToanogHbiv gucnnen /12
. nporpamm/c pyHkumnen
62 Habop koHconen M3MEPEHUS! XMpa/pyKa
HRC/MP3/USB 1
71 DUKCHPYIOLLAS KPLILLKA R11/208x128.5%143 1
76 MepenHss Kpbiluka pyns B11/289%168.5x144 1
77 3aaHAs KpbILLKa pyns B11/312x168.5x88.7 1
82 MNepans (R) JD-36A(9/16 R) 1
83 Mepanb (L) JD-36A(9/16 L) 1
84 CugeHne ST-169 noaywika 1
85 Mopywka nop, cnuHy SB-R7.4 1
95 lMpoBoaka BepTUKaNbHOW CTONKMU B11/L-800mm 1
96 MpoBO/JKa OCHOBHOIA pambl B11/L-800mm 1
101 PykosiTka BepTUKanbHOW CTONKU R11/L-800mm 1
102 P 5 R11/L-2400mm/3.5 ayano
y4Ka UMMybCHOro NpPoBoAa- /c 200mm nposoaKa 1
R11/L-900mm/2PIN*2+3.5
103 Pydka nmnynscHoro npoeopa -4 ) 1
audio
104 KoHconbHbI NpoBoA 1
105 MMnynbCHBIN NPOBOA, PYYKU KOHCONU 1
109 LepxaTenb ang nnaHuwera 1
110 KpblILLKa MMNYbCHOrO NpoBoAa R11-V2/127x65x85 1

18




MHCTpYKLMA MO UCMOSNb30BaHUIO
1. YnpaxHeHue --- cagbTe Ha NoAyLWKy cuaeHbs, BO3bMUTECH PyKaMu 3a pySb, HA4YHUTE
BbIMOSIHATL YNpaxXHeHue nocse Toro, Kak HacTynuTe Ha neganu.

2. OTperynupynte NOAHOXKY: €Cniv Benocuneg HectabuneH, oTperynmpynTte nogHoOXKY.

OTperynupyiTte NogHOXKY

OTperynupyiTte NOOHOXKY

19



nOBerHOCTb AnarpamMmmbl MaLlUHbI

RESISTANCE PULSE

® ® © ® O—®

PROGRAM BODY FAT RECOVERY MODE

®

START/STOP

(DYH KLUUA KHOMKW.

START

/STOP HAYATb nnn OCTAHOBUTDL TpeHunpoBky

1. HaxmuTe Ans so3BpaTa B M1aBHOE MEHI0, Korja CMcTeMa HaxoA4MTCA B COCTOAHUM
RESET STOP.

2. Haxxmute RESET B TeueHue 5 cekyHp, 4Tobbl Nnepe3arpy3nTb CUCTEMY.
3. Haxmute, 4T06bI BEPHYTHCA K NpeablayLemMy Npum HACTPONKE AaHHbIX.

Haxmute, 4ToObI YCTaHOBUTb NN USBMEHUTb OaHHbIE.

MODE Haxmute, 4To6bl NEpeknioUNTb 0To6paxeHne AaHHbIX TPEHUPOBKU B pexXume
TPEHUPOBKMU.
RESISTANCE 1. Haxmute ang yBenuyeHns unum yMeHblUEHUsA 3Ha4YeHns, HaxmMmnte ans 6bicTporo
+/- yBenuyeHus.
2. B pexume TpEeHNPOBKN HAXUMaNTe Kaxabin pa3 anga yBennyeHnsa nnn yMeHbolleH1s Ha
1 eanHuLy.
Program BbibepuTe nporpammy B pexmnme oXxXuaaHus.

20



RECOVERY TecT BOCCTaHOBNEHUS CEpAeYHOro puTma.
BMI NMT (MHaoekc maccel Tena) Tect
START key (Ha HauaTs
pyne)
STOP key (Ha pyne)| OcTaHoBUTbCA

RESISTANCE
+/- key (Ha pyne)

1. PerynupoBka conpoTuBnenns. Haxmute n ygepxusante gonbiue 1 cekyHabl, 3aTem
HenpepbIBHO NpubaBnsanTe/oT6aBnNANTE;
2. [pun HaxaTun KHOMKX B ABUXEHUW CONPOTUBIIEHME YBENUYMBAETCA UK YMeHbLUaeTcs Ha 1.

Fan

HaxmuTe ee ogmH pas, 4yTOObI 3anyCTtnTb BEHTUNATOP, N HaAXMUTE eLle pas, 4YTOObI
BbIKITIOYUTDb.

®DyHKUMA oToBpaXeHus:

TIME HOunana3oH otobpaxeHunsa 0:00 ~ 99:99 munyT; Ouana3oH HacTponkm 0:00799:00 MuHyT
DISTANCE IunanasoH otobpaxeHnsa 0,0 ~ 99,99km ; [nanasoH HacTpounku 0,0799,99 km
CALORIES IOunanasoH otobpaxeHna 0 ~ 999 kan.; [lnana3oH HacTponku 07999 kan.

SPEED Ownana3zoH 0,0799,9 km/4/Munb/y
RESISTANCE
LEVEL OwnanasoH 1~20
PULSE IdvnanasoH otobpaxeHna 40 ~ 220
WEIGHT IOwnana3oH HacTpowku 30-150 kr, no ymonyanuto 70 Kr 4na MeTpu4eckomn
cuctembl; Anana3oH HacTporikn 407400 dyHTOB, No ymonyaHuio 155 dyHTOB
Ons 6pUTAaHCKON CUCTEMBI.
AGE Idvnana3oH HacTpoiikn 10799
RPM (06/MuH)

HunanazoH 07999

21




1. OKCIMYATAUNA
KomMnbloTep BKNIOYNUTCA C ASIMHHBIM 3BYKOBLIM CUFHANIOM 1 0TOBpa3nT BCe CErMeHTbI Ha
cBeToguone yepes 2 ceKyHbl, OKHO CKOPOCTU nokaxeT guameTp koneca [78]. OkHO
BPEMEHW otobpa3ut obuiee Bpems, okHo PACCTOAHUME oTobpasunT obLiee
paccTtosaHue, 3atem nepenget 8 PEXUM OXKNOAHUA yepes 3 cekyHAbl.

2. PEXUM OXNOAHNA
1.1 B pexume IDLE Haxmute START/STOP, 4To6bl BOMTM B pexXum GbICTPOro 3anycka,
KOHCOSb 3anuLIeT JaHHble TPEHUPOBKMN.
1.2 Ecnun Bbl HE XOTUTE BXOANTb B PEXUM BbICTPOro 3anycka, Nofnb30BaTeslb MOXET
BblIbpaTb Apyron pexunm obyyeHus, Haxas kHonky PROGRAM. MNoxanyncTa, obpatuTecs K
wary 3, Kak Noka3aHo HUXe.

3. BbIBOP NMPOIPAMMDI
B PEXUME OXWNOAHNA haxmute PROGRAM, utobbl BbibpaTth oanH n3a MANUAL,
PROGRAM/USER PROGRAM/HRC, HaxmuTe MODE, 4To6bl BONTN B HACTPOWKY.

3.1 Ecnu nonb3oBaTenb xoyeT BuibpaTh PYYHOW pexum, Haxmute kHonky RESET, uTo6bl
BepHyTbcs B PEXVM OXKNOAHUNA. B PEXUME OXWOAHUA naxmute PROGRAM,
4To6bI Nepeiitn 8 PYYHOW PEXWM (B okHe RPM oTto6paxaetcs P00). Haxmute
«CTapT», 4Tobbl 3anycTutb PYYHOW pexum, nnu Haxmute «PEXUM» 1
«COMPOTUBIIEHUE +/-», utobbl BONTU B HacTporky BO3PACT, BEC, BPEMEHHAA
PACCTOAHUE, KAJTOPUA. Haxmute CTAPT/CTOIT, 4To6bl Ha4aTb TPEHMPOBKY,
KOHCOJb 3anuieT AaHHble TPEHNUPOBKMU.

3.2 Ecnu nonb3oBaTtenb xo4eT BblbpaTb pexum PROGRAM, HaxmuTe kHonky RESET,
4yTt06bl BepHYTbCA B PEXUM OXNOAHNA. B PEXUME OKUOAHUNA Haxmute
PROGRAM, 4uto6b! Bontn 8 PEXXUM NMPOIPAMMbI (oTo6paxeHne okHa RPM P01-P12).
Bbi6epute oann ns NPOMPAMMHbBIX PEXWMOB, 3atem Haxmute CTAPT, 4To6bI HauaTb
TpeHupoBky, unu Haxmute PEXWM n COMPOTUBIIEHWUE +/-, 4To6bl BONTN B HACTPOMKY
BO3PACT, BEC, BPEMA. Haxmute CTAPT/CTOIT, 4tobbl Ha4aTb TPEHMPOBKY, KOHCOSb
3anuwieT JaHHble TPEHUPOBKN.

3.3 Ecnu nonb3oBatenb xo4eT Boibpatb PEXKM MNONb30OBATENBCKOW MPOrPAMMbI,
HaxmuTe KHonky RESET, uto6bl BepHyTbcs B PEXUM OXNOAHVA. B PEXUME
OXWMOAHUWA naxmmute PROGRAM, yTt06b1 BONTH B PEXXUM NMPOIMPAMMNPOBAHNA
MOJIb3OBATEJA (oTobpaxeHne okHa RPM U01-U04). Beibepute ogmH ns PEXMMOB
MOJIb3OBATENbLCKOW MPOIrPAMMBbI, 3atem HaxmuTte CTAPT, uTo6bl HauaTh
TpeHupoBky, unu Haxmute PEXWM n COMPOTUBIIEHWUE +/-, 4To6bl BONTU B HACTPOMKY
BO3PACT, BEC, BPEMA. Haxmute CTAPT/CTOIT, 4ytobbl Ha4aTb TPEHMPOBKY, KOHCOSb
3anuwieT JaHHble TPEHUPOBKN.

3.4 Ecnu nonb3osaTtenb xo4eT Bblbpate PEXWM HRC, HaxmuTte kHonky RESET, uTo6b!
BepHyTbcs B PEXUM OKNOAHUA. B PEXUME OXNOAHWNA Haxmute PROGRAM,
4yTt06bl BONTN B PEXWMM HRC (oTo6paxeHne okHa RPM H01-HO03). BeibepuTte oguH n3
PEXMMOB YCC, 3atem HaxmuTe CTAPT, 4Tobbl Ha4aTb TPEHUPOBKY, NN HAXMUTE
PEXWM n COMPOTUBIIEHUE +/-, uTo6bl BOMTK B HacTponkn BO3PACTA, BECA,
BPEMEHW, YCC. Haxmute CTAPT/CTOIN, 4ytobbl HaYaTb TPEHUPOBKY, KOHCOSb 3anuLueT
OaHHble TPEHUPOBKN.

3.5 PEXUM XNPA

22



3.5.1 B PEXUME OXNOAHUNA Haxmute BODY FAT, utobbl nepentn B8 BODY FAT
MODE (B okHe MW oTtobpa3utca BODY FAT). Haxmute PEXM n
CONPOTUBIIEHUE +/- pna Bxoaa B HacTporkn BO3PACT, BEC, POCT. Haxmute
MODE, 4to6bl HauaTb TecTupoBaHne BODY FAT.

3.5.2 Npwu TectupoBaHuun TEJTA XUPA nonoxute obe pyku Ha pyKOATKY nynbca.
KoHconb nonyyuT faHHble 0 YacToTe cepAeyHblX cokpalleHun yepes 10 cekyHa, a
3aTeM yepe3 25 cekyHa HavHeT TectupoBaHue BODY FAT, opyrue dpyHKuum
oTobpaxaTtbcsa He 6yayT. B okHe BPEMA 6ynet otobpaxatbcsa 0:10, 3aTem
HayHeTcs 06paTHbIN oTcyeT, B okHe [YJIbC otobpa3ntca yactoTa cepaeyHbIX
COKpalleHui, B okHe MW otobpasutca TECTUPOBAHUE. Ecnu kKoHconb nony4vaet
BBOJ, 4aCTOTbl CepAeYHbIX COKpaLleHun B TedeHune 10 cekyHp, 3aTeM HayHuTe
TectupoBaHue BODY FAT uyepe3 25 cekyHp, B okHe TIME otobpa3sutca 0:25, 3atem
HayHeTcs obpaTHbIn oTcyeT, B okHe PULSE oTo6pa3utcs yactota cepaeyHbix
COKpalleHui, B okHe MW otobpasutca BODY FAT.

3.5.3 lNocne obpaTtHoro otcyeta B okHe BPEMA B okHe DM oTtobpaxaeTcs npoueHT
Xupa B opraHuame 3a 10 cekyHg. Haxmute BODY FAT, 4tobbl BEpHYTHCA B
npeablaywmnm pexum, npexge yem BODY FAT npo3By4nT 2 3BYKOBbIX CUrHana.

3.6 PEXVM BOCCTAHOBJ1IEHNA

3.6.1 B JTIOBOM PEXWMME Haxmute RECOVERY, uto6bl BONTH B PEXUM
RECOVERY. KoHconb nonyyuT AaHHble 0 YacToTe cepAeydHbIX COKpaLleHun yepes
10 cekyHp, 3aTtem yepe3 60 cekyHa 3anyctutca PEXM BOCCTAHOBJIEHNA,
Apyrve dyHkumm otobpaxartbes He 6yayT. B okHe BPEMA 6ynet otobpaxaTtbces
0:10, 3aTem Ha4yHeTcA ob6paTHbIN oTc4eT, B okHe MYJTIbC oTtobpasunTtca yacTtoTa
cepaeyHbIX cokpaweHuin, B okHe MW otobpa3utca TECTUPOBAHWME. Ecnu
KOHCOJS1b Nosly4aeT BBOA YacCTOTbl cepAeyHbiX cokpalleHun Yyepes 10 cekyHa, TO
HayHuTe o6paTHbIn oTcyeT Yeped 60 cekyHn. OkHo BPEMEHW nokaxet 0:60, 3atem
HayHeTcs 0bpaTHbIn oTcyeT, B okHe [MYJIbC oTobpa3ntca yactoTa cepaeyHbIX
COKpalleHui, B okHe MW otobpasutca BOCCTAHOBJIEHUE.

3.6.2 Nocne obpaTtHoro otcyeTta okHa TIME okHo DM noka3biBaeT FX (X=1-6), okHO
MW noka3sbiBaeT yepe3 10 cekyHp, (pucyHok 1). Haxmute RECOVERY, 4yT06bI
BEPHYTbCS B NpeablayLwmnmn pexum, npexge yem BODY FAT npo3By4nT 2 3ByKOBbIX

CUrHana.
Fle EXCELLENTe
E2e VERY GOOD«
F3e GOOD-e
F4e SATISFACTORY+
F5¢ POOR¢
F6e VERY POORe

3.6.3 Haxmute kHonky BOCCTAHOBJIEHUE ans cépoca B PEXUM
BOCCTAHOBJIEHNA.

23



O6wme coBeTbl MO pUTHECY

1. PasamMunHka
He 3apgepxuBanTe AbixaHue nepef pa3MuHkon Ha 5-10 MUHYT nepepn Kaxaon pasmMuHKOWN.

2. Obiwnte
O6bI4HO, KOraa Bbl rOTOBMTECH BOCCTAHOBUTL AblXaHWe, BAbIXalTe HOCOM W BblabIXanTe pToM.
[bixaHne n ABMXEHUs A0NMXHbl ObITb CKOOPANHUPOBAHbI.

3. YacToTa
OpHa 1 Ta Xe YacTb MbILLbl A0MKHA OTAbIXaTb 48 YacoB, TO €CTb 3TY Xe YaCTb MOXHO
TPEHNPOBATb TONbKO YEPE3 AEHb.

4. 3arpy3ka

B cooTtBeTCcTBUM C MHAMBUAYaNbHLIM (PU3NYECKUM COCTOSAHMEM OnpeaenuTe Kon4ecTBo
TPEHNPOBOK. B cOOTBETCTBUMN C MPUHLMUNOM aCUMMTOTUYECKOMW Harpy3ku Ang npakTuku, nocrne
nepBbIX TPEHMPOBOK 6ONE3HEHHOCTb MbILIL, ABASETCS HOPMasibHbIM SIBIIEHWEM, €CNU Bbl
npoaonxXaeTe NpakTMKoBaTbCs, 60NEe3HEHHOCTb MOXET ObITb YCTpaHeHa.

5. PaccnabbTtech
BbinonHanTe 5-MUHYTHbIE yNpaXHEHWs NOCNE KaXAoro ynpaxHeHUs, 0CO6EeHHO pacTaXKY U
paccnabneHune Mol CTonbl, YTO6bl M36exaTb AONTOBPEMEHHOIO YNOTHEHNSA MbILLL,.

6. Oueta
UTo6b! 3aWNTUTD NULLLEEBAPUTENBHYIO CUCTEMY, TPEHMPOBKA AOMXHa ObITb HE MEHee YeM 3a
non4yaca Ao enpl. He nente MHOro BoApl, YToObLI HE yBENMYMBaATDL Harpy3ky Ha cepaue, NoYKu.

YnpaXHeHus Ha pacTsxXKy

He3aBncnMO OT TOro, Kak 6bICTPO Bbl XoAUTE, fy4lle BCEero cHavyana
cAenaTtb yrnpaxHeHusa Ha pacTsaxky. Pa3orpeTblie MblLwLbl nerye
pacTsaHyTb, N03TOMY caenanTte 5-10-MUHYTHYI0 pa3MUHKY. 3aTem
OCTaHOBUTECH U caenanTe pacTaxky crneayiowmm obpasom: 5 pas,
kaxgbin war no 10 cekyHa u 6onee; caenanTe 3TO Xe CHOBa nocne
TPEHUPOBKM.

1. [MoTAHUTECH BHU3

KoneHwn cnerka CorHyTbl, KOpnyc MeaneHHo npornbaeTca Bnepea,
NyCTb CMMHA U NfieYn paccnabaTcs, a pyku CTapatoTcs KOCHYTbCA
nanbues Hor. BeinonHante ero B TedeHne 10-15 cekyHa, 3atem
paccnabbteck. [NoBTopuTe 3 pa3a (kak NnokasaHo Ha pucyHke 1).

2. PacTtaxeHue cyxoxunun

CapbTe Ha noAyLKy 1 BbiNnpsaMUTE ogHy Hory. [NonoxuTe gpyryto
HOry Tak, 4Tobbl OHa NAIOTHO npunerana K BHyTPEHHEN CTOPOHE
npsiMmon Horu. MonpobynTe KOCHYTbCA NasnbLEeB HOT pyKamu.
BoinonHsanTe ero B TeyeHune 10-15 cekyHp, 3atem paccnabbrech.
MosTOpUTe 3 pa3a Anda Kaxaow HOru (Kak nokasaHo Ha pUCYHKe 2).

3. PacTtaxka ukpbl 1 NATKK

[epxuTecb 3a CTeHy unu aepeso obenmMmmn pykamm n 0OgHoOM HOrom
c3agu. Oepxute 3agHne Horm BepTUKanbHO 1 NATKaMu Ha 3eMrne,
HaKIOHAACb B CTOPOHY CTEHbI Unn Aepesa. BoinonHanTe ero B

24



TeyeHne 10-15 cekyHp, 3aTeM paccnabbTech. [MoBTopuTe 3 pasa and Kaxaonm Horu (Kak nokasaHo
Ha puCcyHKe 3).

4. PacTaxka YyeTblpexrniaBon MbiLlLbl

Bo3bmuTeck 3a 6anaHc neBon pyKon nnm 3a CTos, 3aTeM BbITAHUTE NpaByto PyKy Ha3ag,
BO3bMUTECH 3a NpaByio NIOAbIXKY U MeAfIeHHO TAHUTe ee K 6egpam, NoKa He No4yBCTBYyeTe, YTO
MbILLbI NepeaHen Yactu 6egep HanpsaxeHbl. Oepxute ero B TedyeHme 10-15 cekyHa, 3atem
paccnabbTtech. [oBTopuTe 3 pa3a AN Kaxaon Horu (Kak nokasaHo Ha pucyHke 4).

5. MopTHaxHaga Mmblwua (Mbiwua BHYTpy 6eapa) pactarmBaeTrcsa

MopoLwBbl HOr BMECTe, a KONMEHU TAHYTCA K nony (ynpaxHeHue 6aboyka). Bo3bmute ctonbl
obenmmn pykamu 1 NOTSHUTE UX B HanpaeneHun naxa. BeinonHanTe 310 ynpaxHeHue B Te4eHune
10-15 cekyHa, 3aTeM paccnabbTecn. [loBTopnTh 3 pa3a. (Kak noka3aHo Ha puUCyHKe 5).

25



